



### 天梭形象大使 托尼·帕克来京

近日,瑞士著名制表品牌天梭,发布了一款意义非凡的时计作品——天梭骏驰 200 系列 2013 托尼·帕克限量版,并以此拉开了品牌 160 周年庆典中国站的序幕。天梭全球总裁弗朗索瓦先生、斯沃琪集团中国区总裁陈素贞女士、天梭全球公关经理玛利亚女士、天梭中国区副总裁王颖女士,以及天梭全球形象大使托尼·帕克亲临活动现场,与所有到场的嘉宾、媒体和消费者一起,见证了该限量版的中国首发。天梭骏驰 200 系列 2013 托尼·帕克限量版展现了他的独特风格——精确、坚固、经典(骏驰 200 的英文名 PRC 200,P 代表 Precise 精确,R 代表 Robust 坚固,C 代表 Classic 经典),该腕表全球发行 4999 枚,极具收藏价值。



### 欧米茄 2013 年 巴塞尔新品鉴赏会

长久以来,欧米茄始终在制表技术和外观设计上矢志创新,更是凭借着这种创新精神潜入深海、遨游太空,探索制表艺术的巅峰。2013 年,欧米茄在创新之路上继续前行,发布了数款全新产品,实现了革命性的技术突破,其中包括开启了防磁新境界的欧米茄 8508 同轴机芯和独具魅力的 Sedna 金革新材质。最近,欧米茄在上海新天地旗舰店内举办 2013 年巴塞尔新品鉴赏会,荣耀呈现全系列腕表新作和灵动隽永的华贵珠宝。

### 深海·传奇 Blancpain 宝珀 50 噶现代潜水腕表中国巡展

日前,经典时计缔造者、瑞士顶级腕表品牌 Blancpain 宝珀假借上海斯沃琪和平饭店揭开了首款现代潜水腕表——50 噶系列 60 周年华诞中国巡展的序幕。Blancpain 宝珀 50 噶腕表堪称是现代潜水腕表的缔造者与奠基人,它所创造和拥有的众多专利与产品特质,迄今为止仍被视为是现代潜水腕表的行业最高标准与极致追求。Blancpain 宝珀中国区副总裁廖昱先生、品牌文化大使梁文道先生以及美国国家地理全球企业合作部副总裁 David Bennett 先生均亲临现场,与众多的媒体嘉宾一同分享 Blancpain 宝珀 50 噶系列长达 60 年的风华岁月与璀璨传奇。

为基础,为自己特别打造了一枚适用于潜水的腕表。而“50 噶”这一名字的由来更是源自于激情与浪漫的碰撞,当 Fiechter 先生在潜心研制这款腕表的时候,心中时时回响着莎士比亚的名著《暴风雨》中爱丽儿的歌声。爱丽儿在歌谣中唱的——“五噶的水深处躺着你的父亲,他的骨骼已化成珊瑚”中提到的“噶”字是人们用来测量水深的单位,于是 Fiechter 先生便将“噶”字前面加上了 50 为这款新作命名,因为 50 噶被认为是当时潜水员所能下潜到的极限深度。从此,这款腕表便被世人称做是“50 噶”。之后,Blancpain 宝珀更历时 3 年,于 2003 年推出为其蓝宝石水晶旋转外圈特别研发的粘合剂,使得表圈与金属外壳能够更加牢固的粘在一起,这是 Blancpain 宝珀 50 噶腕表的又一独有技术,迄今为止仍旧无人可以突破。

1953 年,对潜水运动充满激情与热爱的 Blancpain 宝珀首任首席执行官 Jean-Jacques Fiechter 先生以其自身在潜水运动中所获取的经验和需求



### kate spade new york 20 岁生日

美国时尚生活方式品牌 kate spade new york 于今年迎来了 20 岁生日。品牌最初以一只时尚经典且实用的尼龙手包起家,继而以鲜亮大胆的颜色及活泼有趣的生活态度风靡全球。今年秋季,从纽约汲取灵感,因为在这个疯狂而令人着迷的魅力都市,任何奇迹都可能发生!邀请了因创作卡通形象 darcel disappoints 而声名鹊起的纽约艺术家 Craig Redman 参与创作,他为品牌创造了一个独一无二、古怪而又酷劲十足的女孩版独眼形象 darcel。



### 蔡康永跨界 与粉丝亲密互动

享有“鬼才”美誉的著名艺人蔡康永先生,继女鞋设计轰动潮流界之后,再度发挥其敏锐的艺术才华,跨界创作出“拉菲缇”品牌灵魂和微博红人“拉菲缇小姐”,并在网络上重新掀起唯美浪漫的爱情论道。他将独立自由的具有“蔡式风格”的爱情理念,透过充满想象力的文字和品牌理念呈现在消费者面前。

拉菲缇品牌自创始以来,始终秉持为女性做最知心的产品,成为爱情最忠实的朋友这一理念。在突出个人品位与个性的同时,把实用与时尚前卫相结合,主要迎合现代白领、粉领女性爱美、求美的特点,让女性在繁忙的工作中也能轻松地得到美!

### 韩亚航空 第二停机坪正式投入运营

8 月,韩亚航空仁川机场第二停机坪在仁川中区西洞正式投入运营。仁川机场第二停机坪从 2011 年 3 月开始施工,投入建设费用约 1700 亿韩元,耗时两年而建成。第二停机坪的占地面积为 62060m<sup>2</sup>,总建筑面积为 40604m<sup>2</sup>,能够同时容纳像空中客车 A380 和波音 747-400 的大型飞机两架和中小型飞机一架,是仁川机场内最大规模的维修设施。

为仁川机场的一大地标性建筑。同时,停机坪墙面配置了玻璃,因此能够利用自然采光进行维修,不受季节和天气的影响。建筑顶部的天空庭院给职员营造了舒适的工作环境。第二停机坪的节约能源和便利工作的设计博得外界好评。韩亚航空将在 2014 年和 2017 年陆续投放 A380 和 A350 等新一代飞机,继仁川机场第二停机坪的投建,韩亚航空将继续为达到国际水平的维修能力并提高维修品质而进行投资。



### 黛安·克鲁格 香奈儿美容品新缪斯

从专业的芭蕾舞者转型成为模特,随后步入影视圈开启演艺生涯。如今的黛安·克鲁格是国际电影界炙手可热的女星。作为香奈儿品牌大使,黛安·克鲁格倾情演绎 2013 年香奈儿美容新品广告,展现她与生俱来的优雅与美丽。追溯黛安·克鲁格与香奈儿的合作,在 1996 年,由于被她的都市感以及艺术背景所吸引,香奈儿便邀请黛安·克鲁格为魅力香水拍摄广告。2007 年,她又成为 Paris-Biarritz 手袋系列的缪斯,该系列广告由卡尔·拉格斐先生亲自执掌。